



## 15 января 2024 года территориальная организация города Прокопьевска и Прокопьевского района Росуглепрофа официально изменила свое название. Новое наименование - Кузбасская общественная территориальная организация Росуглепрофа.

Основной причиной послужил тот факт, что на сегодняшний день первичные профсоюзные организации, находящиеся на профсоюзном обслуживании в территориальной организации, территориально расположены не только в городе Прокопьевске и Прокопьевском районе, но и в городах Березовский, Кемерово, Анже-

ро-Судженск, Кемеровском и Новокузнецком муниципальных округа, вообще – на всей территории Кузбасса.

Но независимо от смены наименования, специалисты территориальной организации и их контактные телефоны, а также местоположение не изменились!

## Председатели первичных профсоюзных организаций соберутся в Москве

5 февраля в Москве пройдет Всероссийское совещание председателей первичных организаций общероссийских профсоюзов – членов Федерации независимых профсоюзов России (ФНПР). Решение об этом было принято 20 декабря на заседании исполкома ФНПР.

Совещание будет проведено в целях подготовки предложений XII съезду ФНПР по дальнейшему развитию профсоюзного движения, активизации деятельности, повышению авторитета профсоюзов и участия членских организаций ФНПР в избирательной кампании по выборам президента Российской Федерации. Участ-

никами совещания станут председатели первичных профсоюзных организаций, руководители отраслевых профсоюзов и территориальных профобъединений, а также руководство ФНПР.

В совещании от Кузбасской общественной территориальной организации Росуглепрофа принимают участие председатели первичных профсоюзных организаций АО «Прокопьевский угольный разрез» Василий Бруско, ООО «Разрез «Березовский» Александр Федин и шахты «Березовская» АО «Угольная компания «Северный Кузбасс» Валерий Кириченко.

## «Профсоюзы России – За СВОих»

ФНПР инициировала патриотическую акцию в защиту мирного населения и обратилась к членам профсоюзов

На Генеральном совете ФНПР 17 января по инициативе ряда профсоюзных организаций было принято решение о проведении патриотической акции «Профсоюзы России – За СВОих». ФНПР призывает членов профсоюзов перечислить однодневный заработок для приобретения и передачи Вооруженным Силам средств защиты населения от террористических атак. Средства будут перечисляться в Фонд «100 лет профсоюзного движения России», а затем использоваться для приобретения средств защиты населения от террористических атак. Отраслевым профсоюзам предложено принять решение об участии в акции, порядке сбора средств, организовать работу по информированию членов профсоюзов, пропаганде активного участия в акции и сбор пожертвований.

**Обращение к членам профсоюзов России**  
Уважаемые товарищи!

Российская Армия под руководством Верховного Главнокомандующего проводит специальную военную операцию. Напрягая все силы, не жалея жизни, наши воины сражаются с нацизмом, который поощряется и финансируется группой недружественных стран. Российские трудящиеся на своих рабочих местах поддерживают специальную военную операцию, увеличивая выпуск как оборонной продукции, так и той, которая нужна для развития экономики, обеспечения нужд населения в услови-

ях санкций.

Возрастает понимание достойного труда как одной из главных основ жизни граждан. Борьба на фронте с вооруженным врагом и – вдали от фронта – по переустройству жизни продолжается и – мы уверены – завершится нашей Победой!

Сегодня мы несём потери не только на поле боя. Киевский режим на протяжении последних двух лет подвергает массированным обстрелам ракетами, артиллерией и дронами земли Донецка и Луганска, Белгородской, Курской, Воронежской, Брянской, Ростовской областей. Ежедневно огонь ведётся не по военным объектам, а по мирному населению, школам и больницам, жилым домам этих и других регионов России. Гибнут наши товарищи на рабочих местах.

Цель этих террористических атак – посеять страх среди мирных граждан, сломить их волю.

Несмотря на принимаемые руководством страны и региональными руководителями меры по защите гражданского населения и организации помощи пострадавшим, призываем всех членов профсоюзов принять участие в патриотической акции «Профсоюзы России – За СВОих» и внести свой вклад, перечислив однодневный заработок для приобретения средств защиты населения от террористических атак.

Профсоюзы России – За СВОих!

Защитим СВОих товарищей!  
Победа будет за нами!

### ДОРОГИЕ ДРУЗЬЯ!

От имени Кузбасской общественной территориальной организации Росуглепрофа поздравляю вас с наступающим праздником - Днём защитника Отечества!

23 февраля - особая дата в нашей истории, символ мужества, доблести, верности долгу и патриотизма. В этот день мы отдаём дань уважения, признательности и благодарности ветеранам Великой Отечественной войны, воинам-интернационалистам, ветеранам «горячих точек», всем защитникам, кто в строю и в запасе.

Самые главные слова поздравлений и поддержки в эти дни мы адресуем нашим соотечественникам и землякам, офицерам и солдатам, которые на поле боя защищают настоящее и будущее России, наши вечные ценности.

Низкий поклон всем, чьи родные ушли на защиту Родины. Вы - главная опора и поддержка наших воинов! От всей души благодарю вас за вашу силу духа, терпение, выдержку, веру и любовь, которые больше всего нужны сегодня вашим мужчинам!

Мы вместе! Сегодня любой из нас, находится ли он на боевом посту или занимается мирным делом, прежде всего защитник своей страны, своей малой родины, семьи. Мы делаем общее



дело каждый на своём месте и тем самым приближаем нашу победу.

Желаю всем крепкого здоровья, веры в лучшее, мира, счастья, любви и благополучия! Нашим воинам – крепкого здоровья, силы духа, мужества и скорейшего возвращения домой живыми и здоровыми!

С уважением, председатель  
А.А. Рыков

## К участию в акции приглашаются все неравнодушные члены профсоюзов

Председатель Федерации независимых профсоюзов России Михаил Шмаков первым перечислил свой однодневный заработок в рамках стартовавшей патриотической акции профсоюзов «За СВОих». Соответствующее заявление глава крупнейшего профцентра России подал в бухгалтерию ФНПР, передав деньги на защиту гражданского населения от террористических атак.

Решение о старте акции было принято на заседании Генерального совета ФНПР. В её рамках членам профсоюзов предлагается перечислить зарплату за один день на закупку средств борьбы с актуальными угрозами. На собранные деньги профсоюзы закупят различные средства защиты населения, что позволит снизить интенсивность атак по мирным российским городам, защитив население от ракетных ударов, дронов и других опасностей.

– Мы решили, что должны полученные деньги направить на создание большей защиты гражданского населения от налетов беспилотников, вообще от террористических атак, которые сейчас наблюдаются в регионах Российской Федерации, примыкающих к зоне боев. Это и Донецкая и Луганская народные республики, Запорожская и Херсонская области, Белгородская, Курская, Воронежская, Ростовская и Брянская области – те регионы, куда террористы направляют свои беспилотники. Поэтому нужно создавать надёжный щит, чтобы прежде всего обезопасить мирное население, в том числе работающее. Гибнут и члены профсоюза на своих рабочих местах. Поэтому на полученные средства будет закуплено оборудование для радиоэлектронного противодействия беспилотникам и другие средства для защиты мирного населения, — рассказал глава ФНПР Михаил Шмаков.

Акция абсолютно добровольная. Принять участие в инициативе может каждый неравнодушный член профсоюза. Как полагают в ФНПР, перечисление однодневного заработка в рамках акции «За СВОих» – это вклад в безопасность сограждан. Это борьба со смертью и страхом, которые сеют террористы, атакуя население мирных российских городов.

Сумма зарплаты за один день не ударит по семейному бюджету. В то же время, перечислив однодневный заработок, миллионы членов профсоюзов соберут по-настоящему внушительную сумму, которая позволит защитить жизни и здоровье россиян. Профсоюзные лидеры и активисты на местах помогут желающим членам профсоюзов заполнить всю необходимую документацию, избавив участников акции от бюрократической нагрузки.

Для участия в акции следует подать на имя работодателя заявление о перечислении однодневного заработка по следующим реквизитам: получатель – Фонд «100 лет профсоюзного движения России» ИНН 7736515763 Р/С счет 40703810500118000002 Филиал «Центральный банка ВТБ (ПАО), БИК 044525411, к/с 30101810145250000411.

В назначении платежа указать – «Добровольное пожертвование в рамках акции «Профсоюзы России – За СВОих».

Заявление

Прошу перечислить заработок за один рабочий день за февраль месяц в Фонд «100 лет профсоюзного движения России» по следующим реквизитам: ИНН 7736515763 р/с счет 40703810500118000002, филиал «Центральный банка ВТБ (ПАО), БИК 044525411, к/с 30101810145250000411.

В назначении платежа указать – «Добровольное пожертвование в рамках акции «Профсоюзы России – За СВОих».

Дано согласие на обработку своих персональных данных: фамилия, имя, отчество, сведения о размере однодневного заработка.

*Шмаков М.Б.*  
(подпись)

*Шмаков М.Б. 25.01.24.*  
(ФИО, дата)

## Президент Путин учредил орден «За доблестный труд»

Президент РФ Владимир Путин подписал указ об учреждении новой государственной награды – ордена «За доблестный труд». Соответствующий документ опубликован на официальном портале правовой информации.

Орденом будут награждаться граждане РФ за большие заслуги в трудовой деятельности, направленной на укрепление и развитие экономического и оборонного потенциала страны, за высокопроизводительный труд, способствующий повышению конкурентоспособности российской экономики, а также за большие заслуги в области государственного строительства и научно-технологического развития РФ.

В указе говорится, что граждане могут быть награждены орденом, если ранее уже имели иные государственные награды. Также орденом «За доблестный труд» могут быть награждены коллективы предприятий, организаций и учреждений независимо от форм собственности. Правительству РФ поручено обеспечить финансирование расходов, связанных с реализацией указа, который вступает в силу со дня подписания, то есть с 1 февраля 2024 года.

## Глава государства встретился с лидером профсоюзов России

Рабочая встреча президента РФ Владимира Путина и председателя Федерации независимых профсоюзов России Михаила Шмакова состоялась 22 января.

В ходе встречи глава государства и руководитель крупнейшего профобъединения страны обсудили ключевые направления и результаты работы профцентра. Михаил Шмаков представил Владимиру Путину набор инфографики, которая в цифрах и фактах рассказывала о ФНПР и ее деятельности. В частности, о важнейших достижениях федерации, коллективных действиях, правозащитной работе, поддержке жителей Донецкой и Луганской народных республик.

– Хочу сказать, что за эти годы работы, можно сказать, совместной работы – все-таки вы для правительства часто неудобный партнер, — сказал глава государства, добавив, что при этом профлидер в целом подходит «к решению вопросов социального характера с государственных позиций». – Конечно, прежде всего исходя из интересов трудящихся, интересы которых вы должны защищать по закону и по смыслу самого



существования профсоюзов. Но в целом государственный подход очень важен. Я надеюсь, что так и будет дальше в деятельности профсоюзов.

Михаил Шмаков заверил президента, что интересы государства и трудящихся в целом совпадают. Споры же идут о деталях.

## Пенсия под контролем профсоюза

Соглашение о сотрудничестве с Федерацией профсоюзных организаций Кузбасса заключило отделение СФР по Кемеровской области – Кузбассу.



Оно предусматривает взаимодействие по вопросам реализации законодательства в области обязательного пенсионного и социального страхования и повышения эффективности социальной защиты работников и пенсионеров Кузбасса.

Подписи под документом поставили управляющий региональным отделением СФР Людмила Бабичук и председатель ФПОК Олег Маршалко.

Стороны будут оказывать друг другу организационную, информационную и консультационную помощь, проводить совместные мероприятия по мониторингу законодательства и правоприменитель-

ной практике в сфере обязательного пенсионного и социального страхования.

– Мы также будем содействовать работе общественных комиссий и актива на предприятиях, в организациях и учреждениях, заниматься правовым просвещением граждан. В планах — обучение и консультирование работодателей и их сотрудников. Наша общая цель — повышение социальной защиты трудящихся региона, — отметила Людмила Бабичук.

**Отделение Фонда пенсионного и социального страхования Российской Федерации по Кемеровской области – Кузбассу**

## Главный профсоюзный конкурс России

С 1 февраля начался прием заявок на участие в конкурсе «Профсоюзный авангард» - 2024.

«Профсоюзный авангард» - ежегодная профессиональная премия. Она учреждена газетой «Солидарность» для поощрения тех представителей российских профсоюзов, кто внес наибольший вклад в развитие профсоюзного движения страны в течение конкурсного года. Соорганизатор конкурса - АНО «Институт трудовых отношений и гражданского общества».

Премия вручается победителям (лауреатам) за деятельность, в результате которой значительно возросло влияние профсоюзов, удалось качественно усилить их организации. События, действия или акции, имевшие место за пределами конкурсного года (конкурсный год – с 1 июня 2023 г. по 20 мая 2024 г.), не рассматриваются.

Подведение итогов состоится на Всероссийском интеллектуальном форуме «Профсоюзы. XXI век» 10 - 11 октября 2024 года.

**Номинации конкурса.**

«Акция» - премия за самое яркое профсоюзное событие года. В данной номинации учитывается не только массовость, но и общественный резонанс



мероприятия, его практические результаты для профсоюзного движения.

«Новация» - использованное в профсоюзной работе новшество. Это может быть эффективное мотивирование членства, способы выстраивания отношений с работодателем, создание новых пособий по профсоюзной работе, стратегия защиты членов профсоюза в различных ситуациях (вплоть до суда) и т.д.

«Лидер» - самый заметный профсоюзный лидер. Независимо от официальной должности и статуса номинанта оценивается его деятельность по укреплению профсоюзной организации, профсоюза, всего движения в целом. При оценке также учитываются личная позиция активиста, умение ее обосновывать, отстаивать и нести ответствен-

ность за ее претворение в действие.

«Знамя Солидарности» - победа в этой номинации может быть присуждена за необычную протестную акцию, рекордное увеличение численности профсоюза, интересный и результативный пиар-ход и другие яркие достижения в работе профсоюзной организации. Если в предыдущих номинациях победители выбираются только из участников конкурса, приславших соответствующие заявки, то «Знамя Солидарности» - выбор редакционной коллегии, не обусловленный присланными заявками. Награда в этой номинации - знамя, ежегодно переходящее к новому победителю.

Сроки подачи заявок на соискание премии - с 1 февраля до 31 мая 2024 года (включительно).



# Самое главное – это семья

Список направленных на развитие и поддержку российских семей мероприятий в этом году значительно расширится. Многие начнут действовать уже с 1 февраля.

Государственная власть, видя, что демография в стране находится на критически низком уровне, начала работать в данном направлении. Появились дополнительные меры поддержки, как: материнский капитал, различные пособия, существующие как на уровне федерации, так и региональные, а также ряд других преференций для родителей.

И стоит отметить, что тенденция к возрождению семей с двумя, тремя и более детьми имеет место быть.

23 ноября 2023 года указом президента 2024 год объявлен годом семьи. Данный указ издан в целях популяризации государственной политики в сфере защиты семьи и сохранения традиционных семейных ценностей.

ки в сфере трудовых отношений, включая защиту от увольнения, возможность работать неполный рабочий день, налоговые вычеты на детей, а также право на отпуск в удобное время. Для многодетных семей предусмотрено досрочное назначение страховой пенсии по старости женщинам, связанное с рождением и воспитанием трёх и более детей. Например, при наличии трёх детей женщины имеют право на пенсию на три года раньше официально установленного пенсионного возраста.

Кроме того, теперь такие семьи могут бесплатно посещать, например, парки культуры, музеи и различные выставки.

Помимо перечисленного в указе закреплены и рекомендации для региональных властей, в частности, им предлагается



Согласно указу президента № 63 от 23.01.2024 «О мерах социальной поддержки многодетных семей» в РФ наконец-то появилось единое понятие такой семьи. После вступления в силу указа многодетные семьи теперь имеют чёткое определение своего статуса, что ранее отсутствовало и не было закреплено законодательно. Такой статус существовал только на уровне регионов, и в каждом субъекте могли действовать разные правила и условия. Это изменение имеет большое значение, так как ранее при переезде в другой регион многодетной семье приходилось заново собирать документы и подтверждать свой статус. Теперь же, благодаря закреплению статуса на федеральном уровне, многодетные смогут сохранить свои льготы и выплаты даже при изменении места жительства.

Многодетная семья – семья, имеющая трёх и более детей, статус которой устанавливается бессрочно.

Социальная поддержка оказывается до достижения старшим ребёнком 18-летия или до 23 лет, при условии обучения им в образовательной организации по очной форме обучения.

В целом многодетные семьи теперь имеют право на получение государственных пособий и выплат, связанных с рождением и воспитанием детей. Также им предоставляются различные меры поддерж-

сформировать бюджеты с учётом интересов многодетных семей и трат на такие статьи, как: предоставление бесплатного питания в учебных заведениях, включая школьников и студентов профессиональных образовательных учреждений, выдача школьной формы (а также спортивной формы) на весь период обучения. Обеспечение детей до шести лет бесплатными лекарствами по рецепту. Предоставление льгот на проезд в общественном транспорте.

Кроме того, не стоит забывать и о материнском капитале, размер которого с 1 февраля 2024 года составит 631 тысячу рублей на рождение первенца, 834 тысячи рублей при рождении второго ребёнка. Для семей, которые ранее уже получали материнский капитал на первого ребёнка, установлена доплата в 202,6 тысячи рублей.

Также указанная сумма подлежит ежегодной индексации на уровень прогнозируемой инфляции. В 2024 году она составит 7,4%. Если семья ранее использовала часть капитала, то индексации подлежит его остаток.

Интересный нюанс появился в условиях получения материнского капитала. Ребенок должен родиться на территории РФ.

Таким образом, 2024 год обещает быть насыщенным на мероприятия, направленные на работу с семьями.

## Орден «Мужества» на шахте «Кыргайская»!

Боец с участка шахтного транспорта (позывной «Шахтёр») удостоен одной из самых важных наград - ордена Мужества. 40-миллиметровый знак из чистого серебра означает, что человек, рискуя собственной жизнью, выполнил поставленную задачу. И для него такие слова, как стойкость и мужество не пустой звук!



Виктор Никитин – сапер десантно-штурмового полка – работает на южном направлении. К сожалению, за что получил орден, он рассказать пока не может. На данный момент у Виктора за спиной колоссальный опыт – 1,5 года активных военных действий. Накопившийся опыт начал передавать молодым бойцам, прибывшим в зону СВО из республик Тыва и Дагестан. Парни внимают словам ветерана боевых действий, ведь каждый его совет может спасти жизнь им или их товарищам.

Наш «Шахтёр» имеет ряд наград: медали «За боевые отличия», «За отвагу» и орден Мужества. Ребята, которые проходят службу, этот орден называют «Мужик», и получить «Мужика» дорогого стоит. Это, примерно, как знак отличия «Шахтёрская слава» любой степени в шахтёрском измерении, для получения которого в шахте нужно пролить немало пота, чтобы его заработать.

Со слов Виктора, часто приходится выходить на ЛБС (линию боевого соприкосновения). На задачи по защите Родины идёт с лёгкостью, так же, как и в наряд по регулировке транспортерной ленты. Виктор, прежде чем отбыть в зону СВО, 2 года трудился на шахте подземным электрослесарем участка «Шахтный транспорт». Приезжая в отпуск, заехал на родное предприятие, в родной коллектив участка, к начальнику Владимиру Унуковскому и механику Юрию Зенкову. Поговорили по душам.



Коллектив предприятия не забывает своих коллег и оказывает им всяческую помощь. Виктор очень благодарен коллективу и руководству предприятия за оказанную помощь. Ведь крепкий тыл – это уже половина победы!

Смотришь на таких ребят и вспоминаешь, как говорил поэт Николай Тихонов: «Гвозди бы делать из этих людей, не было б в мире прочнее гвоздей!»

Виталий Титов

## Отчетно-выборная конференция в «НЦ ВостНИИ»

23 января в первичной профсоюзной организации ОАО «НЦ ВостНИИ» Росгипрофа прошла отчетно-выборная конференция.

О работе профсоюзного комитета рассказал председатель профсоюзной организации Павел Шлапаков.

На предприятии за последние 2,5 года 4 раза была проведена индексация заработной платы, суммарно на 31%, в декабре 2022 года заключен новый коллективный договор на 2023 – 2025 годы, в августе 2023 года впервые подписано соглашение о сотрудничестве с администрацией АО «НЦ ВостНИИ» о материальной помощи детям сотрудников в рамках акции «Помоги собраться в школу».

Четыре раза осуществлялся сбор средств и покупка всего необходимого для участков специальной военной операции.

Профсоюзная организация проводит активную спортивную и культурно-массовую политику, ежегодно на предприятии проводятся спортивные мероприятия, команда профсоюзной организации принимает участие в спартакиадах, проводимых вышестоящими профсоюзными организациями.

Работа профсоюзного комитета была высоко оценена делегатами конференции.

Коллектив повторно оказал доверие Шлапакову П.А., избрав его председателем профсоюзной организации. Также на конференции были избраны новый состав профсоюзного комитета и ревизионной комиссии.



## Достойную зарплату и комфортный труд молодым

Предложения по проекту Стратегии молодежной политики в Российской Федерации до 2030 года подготовила ФНПР.

Особое внимание в них уделено сфере труда и занятости. Так, предлагается зафиксировать положения о достойной оплате труда и создании комфортных условий для работающей молодежи.

ФНПР поддерживает внимание, которое в проекте уделяется развитию института наставничества, оптимизации взаимодействия работодателей и учебных заведений для приведения уровня образования в соответствие с новыми реалиями рынка труда, необходимости нивелировать негативное влияние трудовой миграции молодежи из регионов Сибири, Дальнего Востока и Арктической зоны России.

Федерация считает необходимым включить в Стратегию описание действующего механизма реализации положений мо-

лодешней политики через институт социального партнерства. Именно развитие системы социального партнерства позволяет создать условия для саморазвития и сохранения социальной активности молодежи на рабочем месте.

Публичное обсуждение проекта Стратегии состоялось 25 января на площадке комитета Госдумы по молодежной политике. Выступая в рамках слушаний, Александра Шубина, руководитель департамента аппарата ФНПР по связям с общественностью, молодежной политике и развитию профсоюзного движения, отметила, что профсоюзы настаивают на усилении внимания в Стратегии к сфере труда, привлечении к её реализации Министерства труда и социальной защиты РФ, а также предложила решать вопрос роста зарплат в сфере молодежной политики через региональные трехсторонние соглашения по заработным платам.

Она подчеркнула, что

ФНПР также обращает внимание на то, что прежде чем массово вовлекать молодежь в самозанятость, необходимо на государственном уровне решить вопросы правового регулирования деятельности самозанятых, их социального страхования и обеспечения прав в сфере труда, в том числе права на объединение в профсоюзы.

На сегодня профсоюзы – единственная организация массово и системно работающая именно с трудящейся молодежью. Каждый второй работник в возрасте до 35 лет в организациях, где действуют профсоюзы, входящие в ФНПР, является членом профсоюза. Это означает, что такие работники имеют доступ к льготам и гарантиям, предусмотренным в колдоговоре, а также к различным развивающим, культурным и спортивным мероприятиям, проводимым первичной профсоюзной организацией.

В членских организациях ФНПР, которые вклю-

чают 38 общероссийских и межрегиональных профсоюзов и 85 территориальных объединений организаций профсоюзов, определены специалисты, ответственные за работу с молодежью. Также в этих организациях действуют молодежные советы и комиссии, которые занимаются защитой социально-экономических прав и интересов молодежи. Это осуществляется через заключение колдоговоров и соглашений, предоставление правовой поддержки, проведение просветительской работы по вопросам трудового законодательства, оздоровление и патристическое воспитание.

В 78 из 85 заключенных региональных трехсторонних соглашений предусмотрены дополнительные меры поддержки учащейся и работающей молодежи. Это свидетельствует о важности и приоритетности реализации политики поддержки молодежи для профсоюзов.

По информации ФНПР

## «ИНВИТРО», медицинская лаборатория, скидка по дисконтной карте члена профсоюза 20%\*!

\*Члены профсоюзов, а также члены их семей в период проведения акции могут обратиться в «Инвитро» и заказать выполнение лабораторных исследований со скидкой 20%, предъявив карту члена профсоюза и продиктовав промокод 01809Q08304. Участник акции может использовать промокод неограниченное количество раз в период проведения акции. Скидка не предоставляется на следующие виды услуг: услуги специалистов (врачей): прием, манипуляции; рентгенологические услуги (рентген, компьютерная томография (КТ), магнитно-резонансная томография (МРТ), маммография, денситометрия, гистеросальпингография (ГСГ)); услуги ультразвуковой диагностики (УЗИ); услуги по эндоскопии (гастроскопия, колоноскопия); услуги функциональной диагностики (электрокардиограмма (ЭКГ) и т.д.); услуги взятия биоматериала; сертификаты и акции; услугу выезда выездной медицинской службы (стоимость выезда бригады на дом). Скидка не суммируется с любыми другими программами лояльности, действующими на текущий момент в «ИНВИТРО».

Кемеровская область

20%

INVITRO

СКИДКА БОЛЬШЕ  
ДИСКОНТНАЯ КАРТА  
ЧЛЕНА ПРОФСОЮЗА  
на обследование



Остальные адреса партнера по РФ, смотрите по ссылке <https://vk.cc/cuhUIS>

г. Кемерово, бульвар Строителей, 26  
г. Кемерово, пр. Ленина, 39  
г. Кемерово, пр. Ленина, 70  
г. Кемерово, пр. Советский, 24  
г. Кемерово, пр. Шахтеров, 109  
г. Кемерово, ул. Космическая, 37  
г. Кемерово, ул. Свободы, 3  
г. Кемерово, ул. Севастопольская, 6  
г. Новокузнецк, пр. Шахтеров, 19  
г. Новокузнецк, ул. Кутузова, 2  
г. Новокузнецк, ул. Тореза, 61  
г. Новокузнецк, ул. Энтузиастов, 32  
г. Прокопьевск, пр. Строителей, 57А, пом. 2П  
г. Прокопьевск, ул. Яворского, 22  
г. Белово, ул. Ленина, 44, пом. 1  
г. Белово, ул. Юности, 12  
г. Междуреченск, ул. Строителей, 22  
г. Междуреченск, ул. Шахтеров, 9А  
г. Юрга, ул. Машиностроителей, 43  
г. Юрга, ул. Московская, 14  
г. Киселёвск, Западный проезд, 10/1  
г. Киселёвск, ул. Советская, 3А, пом. 1  
г. Анжеро-Судженск, ул. Желябова, 7  
г. Ленинск-Кузнецкий, ул. Ленина, 74  
г. Гурьевск, ул. Ленина, 36  
г. Осинники, ул. Победы, 54/1  
г. Полысаево, ул. Иркутская, 4  
г. Тайга, ул. 40 лет Октября, 15/4  
г. Топки, ул. Революции, 5  
тел. +7 (800) 200-36-30

Сайт: [invitro.ru](http://invitro.ru). ВКонтате: [vk.com/invitro](https://vk.com/invitro). Одноклассники: [ok.ru/invitrolab](https://ok.ru/invitrolab).

«ИНВИТРО» – крупнейшая частная медицинская компания в России, специализирующаяся на высокоточной лабораторной диагностике и оказании медицинских услуг. Спектр медицинских анализов, выполняемых компанией в клинично-диагностических целях, включает гематологические и общеклинические исследования, исследование гемостаза, биохимический анализ крови на инфекции методов иммуноферментного анализа, коагулологические, гормональные, генетические, иммунологические, микробиологические, гистологические, онкоцитологические исследования, диагностику паразитарных инфекций, ПЦР-диагностику, определение маркеров воспалительного процесса и аутоиммунных заболеваний и лекарственный мониторинг. Помимо лабораторных исследований, в медицинских офисах и диагностических центрах «ИНВИТРО» можно пройти инструментальные и рентгенологические исследования, обследование методами компьютерной диагностики и в ряде случаев получить консультацию врача.

ИМЕЮТСЯ ПРОТИВОПОКАЗАНИЯ. НЕОБХОДИМО ПОЛУЧЕНИЕ КОНСУЛЬТАЦИИ СПЕЦИАЛИСТА.

## Прочность титана или секрет долголетия

Свой 91-й день рождения 18 января отметил Анатолий Лазаревич Банщиков, ветеран труда шахты «Березовская», строитель предприятия, давшего жизнь городу. Горный инженер по образованию, почти полвека посвятивший шахтовому делу, обаятельный, харизматичный, разносторонний, творчески одаренный человек он, кажется, воплотил в себе все грани совершенной личности.

Анатолий Лазаревич Банщиков родился в 1933 году. Семье довелось пережить череду бед и лишений, и ему пришлось рано повзрослеть. Детство выпало на годы войны, а значит его и не было вовсе: нужно было много и тяжело работать наравне со взрослыми. Это время врезалось в память, оно закалило его, сделало крепким, как титановый сплав. Такая крепость заложила костяк личности. Плюс, конечно, благотворное влияние матери: в родном доме, несмотря на все тяготы и лишения того времени, всегда звучала музыка, были книги, а главное – любовь. Именно благодаря матери, рассказывает сам Анатолий Лазаревич, он получил высшее обра-



зование, а значит – путевку в жизнь.

В 1957 году, окончив Кемеровский горный институт, он устроился на работу в шахтостроительное управление на строительство шахты «Березовская». После ввода предприятия в эксплуатацию Анатолий Лазаревич стал трудиться на участке внутришахтного транспорта. На пенсию вышел уже главным инженером. Однако, даже на заслуженном отдыхе и словом, и делом продолжал помогать родному предприятию: последний раз спустился в шахту в 76 лет. За добросовестный труд Анатолий

Лазаревич награжден знаком «Шахтерская слава» III и II степеней, знаком «Шахтерская доблесть», ему присвоены звания «Почетный шахтер», «Почетный работник «Топливо-энергетического комплекса».

Поздравить Анатолия Лазаревича Банщикова с 91-летием пришли его бывшие коллеги: Валерий Иванович Кириченко, председатель первичной профсоюзной организации шахты «Березовская» Росуглепрофа, а также Игорь Васильевич Корыткин и Георгий Михайлович Голиков, ветераны предприятия. Гости преподноси-

ли Анатолию Лазаревичу подарки, говорили теплые слова. Единодушно же пожелание было одно: чувствовать именинника и с другими праздничными датами. Сейчас рядом с ним две любящих заботливых дочери, по видеосвязи он общается с внуками, подрастают шесть правнучек. Жизнь продолжается. Главное – любить ее, ценить во всех проявлениях. Ведь в чем секрет долголетия от Банщикова? В любви к жизни, к людям. А еще надо трудиться, быть неравнодушным к своему делу, ценить тех, кто тебя окружает.

Татьяна Тумбинская